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O «ΜΙΚΡΟΣ»  
ΜΕΓΑΛΩΣΕ!  

Τερματοφύλακας! Θέση μοναχική. Βα-
σικό προσόν, η υπομονή και η επιμονή. 
Παραδείγματα ουκ ολίγα. Από τον Νικο-
πολίδη στο… χθες μέχρι τον Πασχαλάκη 
στο σήμερα. Στην προκειμένη περίπτω-
ση, ο λεγάμενος έχει όλα τα εφόδια/
πακέτο. Ηλικία (20 ετών), παραστάσεις 
(ήδη διψήφιο αριθμό αγώνων με τον 
Ολυμπιακό: 17/7 clean sheets), ανάστη-
μα (πάνω από 190 εκατοστά) και προ-
οπτική. Τι απομένει για να του ανήκει 
όλο το μέλλον; Η ανάλογη πλατφόρμα 
αγωνιστικής εμπιστοσύνης. Εδώ και τρία 
χρόνια αφότου εντάχθηκε στο περιβάλ-
λον της πρώτης ομάδας αναμένει καρ-
τερικά την ευκαιρία του. Τη στιγμή του. 
Πέρυσι η χρονιά δεν πήγε χαμένη μια 
και έπαιζε στον Ολυμπιακό Β’. Δίχως το 
περιβάλλον να ΄ναι ανάλογα ικανό για 
την πρόοδο του Κων/νου Τζολάκη. Φέ-
τος, κέρδισε credits στην προετοιμασία 
της Αυστρίας, αλλά ακόμη οι πρωταθλη-
τές φέρονται να «ψάχνονται» για πιο 
experienced profile πίσω από τον Βά-
τσλικ. Η περιρρέουσα ατμόσφαιρα έχει 
δημιουργήσει μία θολούρα στο μυαλό του 
«μικρού», δύο χρόνια πριν το φινάλε του 
συμβολαίου του, αναφορικά με την επό-
μενη επαγγελματική του ημέρα. Την ίδια 
στιγμή που η Πόρτο επένδυσε στον Ντιό-
γκο Κόστα (‘99άρης) και πλέον κοστολο-
γείται στα 15 «χαρτιά». Την ίδια ώρα, η 
Μπεσικτάς έχει δώσει… «λευκή επιτα-
γή» στον Ερσίν Ντεστάνογλου (’01) και 
δικαιώνεται απόλυτα. Ο Τζολάκης έχει 
αρχίσει και «μεγαλώνει» αγωνιστικά, 
ο ίδιος φέρεται να ΄χει μεγαλύτερες 
απαιτήσεις/αξιώσεις από το να συμπλη-
ρώνει την 3άδα των Νο1 στον Ολυμπια-
κό, την ίδια ώρα που στην πιάτσα ψιθυ-
ρίζεται ενδιαφέρον ιταλικής ομάδας. Ο 
απώτερος σκοπός στην σχέση των «ερυ-
θρολεύκων» με τον Τζολάκη ΔΕΝ είναι 
το ενδεχόμενο μίας μεταγραφής, όσο το 

αμοιβαίο trust. Αυτά…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΤΖΟΛΑΚΗΣ ΕΧΕΙ 
ΚΑΘΙΣΕΙ 17 ΦΟΡΕΣ 
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΔΟΚΑΡΙΑ 
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ, 
ΚΡΑΤΩΝΤΑΣ 7 ΦΟΡΕΣ ΤΟ 
ΜΗΔΕΝ

Ο 20ΧΡΟΝΟΣ ΝO1 ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2024

ΜΑΤΙΑΣ, THE BOSS!                          
Δεν είναι μόνο η λάτιν αύρα του, 
το νέο του επιτελείο, τον με-
ταφραστή και τη μεθοδολο-
γία του στις προπονήσεις. Ο 
Ματίας Αλμέιδα έχει αλλά-
ξει ριζικά το way of thinking 
στην καθημερινότητα της ΑΕΚ 
στα Σπάτα. Από το πρωϊνό μέ-
χρι και το μεσημεριανό που για 
πρώτη φορά μπήκαν στην ζωή των 
ποδοσφαιριστών και επιτέλους σε συνδυα-
σμό με την πολυτέλεια του προπονητικού κέντρου 
η ΑΕΚ λειτουργεί σε ευρωπαϊκά πρότυπα. Οι 
προσθήκες που έγιναν στο γυμναστήριο. Τα 
πάντα ήταν μελετημένα και αξιώσεις από 
την πρώτη στιγμή που ο Αργεντινός προπο-
νητής έκανε το interview με τον διοικητικό 
ηγέτη των «κιτρινόμαυρων». 
Τίποτε δεν μένει στην τύχη του 
από τον Αλμέιδα…    

ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΜΟΥΡΜΟΥΡΑ!   

Αν υπάρχει ένα μέλος του τεχνικού επιτε-
λείου που αισθάνεται άβολα στην αποστο-
λή του Παναθηναϊκού είναι ο Γιώργος Μου-
ντάκης (φωτό)! Ξεκάθαρα. Και άθελά του ο 
άνθρωπος μια και «στίβει» το κεφάλι του 
καθημερινά για να διαχειριστεί την πλειά-
δα επιλογών που ́ χει στο Νο1. Εχουμε και 
λέμε: Μπρινιόλι, Λοντίγκιν, Διούδης, Χρι-
στογεώργος και Ξενόπουλος. Πέντε τερ-
ματοφύλακες για δύο θέσεις (σ.σ.: αϊντε 
4 max με αλλαγές) στο οικογενειακό δί-
τερμα και πρακτικά ΜΟΝΟΝ δύο στα φιλι-
κά, αρχής γενομένης σήμερα με την Γου-
ότφορντ. Λογικό και επόμενο οι συνειρμοί 
ακόμη και από την επιλογή προσώπων στις 
ασκήσεις να βγάζουν μία γκρίνια που ολο-
ένα και μεγαλώνει στο πέρας του χρόνου. 
Και ακόμη δεν έχουν ξεκινήσει οι (επίση-

μοι) αγώνες. Φανταστείτε!  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΤΖΟΛΑΚΗΣ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΚΩΔΙΚΑ…
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟΧΟΥ  
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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΉ ΥΠΕΡΒΟΛΉ!                                         
Κων/νος Κουλιεράκης! Το ανάστημά του, το αριστερό 
του πόδι, η ηλικία του (Νοέμβριος ’03) «γεννούν» μία 
προσδοκία. Ακόμη όμως ΔΕΝ τον έχουμε αξιολογήσει σε 
επίσημο αγώνα. Το να καλούν 3-4 ομάδες για να μάθουν 
το status του και ο ΠΑΟΚ να μοιράζει πως τον κοστολογεί 
στα 15 μύρια είναι ο ορισμός της ποδοσφαιρικής ουτοπίας. 
Ηδη, την έχει «πατήσει» ανάλογα με τον Κούτσια. Οπότε…

ΑΠΟΓΟΉΤΕΥΣΉ…                                             

Τον βλέπεις και σου κρύβει τον ήλιο! Σχεδόν δίμετρος, 
γεννημένος εν έτει 2004. Αυτό το ανάστημα έθελξε την Ιντερ 
και πριν δύο χρόνια τον «άρπαξε» από τον ΠΑΟΚ, πληρώνοντας 
τα τροφεία. Πάντως, μέσα στον χρόνο, ο Νίκος Μπότης δεν 
έχει κερδίσει το ανάλογο development στους «νερατζούρι», 
αλλά εκεί που έχασε πόντους ήταν οι Μεσογειακοί Αγώνες. 
Βασικός σε δύο ματς, 6 γκολ –το πρώτο με Τουρκία μέγα 
λάθος- παθητικό (τα 4 απέναντι στην Ιταλία).     

Η Σερίφ από τη στιγμή που βρήκε την υγειά της τόσο με 
τον Κολοβό, όσο και με τον Γιώργο Αθανασιάδη έχει 

«σκαλώσει» με το greek market. Εξ ου και η επιμονή για την 
προσθήκη του Βασίλη Ξενόπουλου από τον Παναθηναϊκό. Win 
win κατάσταση μου φαντάζει.  

Κων/νος Προβυδάκης! Χρονιά «γεμάτη» αξιοπρέπεια. 
Πάνω από 30 αγώνες, περισσότερα από 2000 λεπτά με την 

Λαμία και μία αυτόματη ανανέωση συμβολαίου βάσει συμφωνίας 
κυρίων μέχρι το 2023. Και του χρόνου…  




ΤΟΣΑ ΔΙΝΕΙ…                                    
Ο Ατρόμητος ακόμη δεν έχει πατήσει το γκάζι τις μεταγραφές 
μια και το case Κουλούρη είχε «παγώσει» τα πάντα. Βάσει 
της ενημερωμένης πιάτσας, Νο1 προτεραιότητα πέραν 
του επιθετικού (σ.σ.: κασέ μέχρι και 200 χιλιάρικα) είναι 
η προσθήκη ενός στόπερ-leader για να πλαισιώσει τον 
Χατζηισαϊα (φωτό)! Το μπάτζετ μπορεί να αγγίξει μέχρι και 
τα δύο κατοστάρικα. Οσονούπω, έρχεται και ο εκλεκτός!   

ΛΑΜΠΡΟΥ ΟΠΩΣ ΛΟΥΙΣ ΦΕΛΙΠΕ!                         
Ο ΟΦΗ αποτελεί τη μοναδική ομάδα στην Σούπερ Λιγκ που δεν 
έχει κάνει σεφτέ στις μεταγραφικές κινήσεις. Η «αφλογιστία» 
τους οφείλεται στην εμμονή και την… ξεροκεφαλιά για 
πολλούς του Γιάννη Σαμαρά που επέμεινε μέχρι τέλους, ενώ 
υπήρχαν αντίθετες ενδείξεις, για τον Λουίς Φελίπε! Κάπως 
ανάλογα οι Κρητικοί ενδέχεται να την πατήσουν και με τον 
Λάζαρο Λάμπρου (φωτό), ο οποίος έχει ως έσχατη επιλογή 
την επιστροφή στον ΟΦΗ. Και εκείνοι διαλαλούν πως θα τον 
περιμένουν μέχρι τον Αύγουστο…        

«ΒΓΑΖΕΙ» ΠΟΙΟΤΉΤΑ…                   
Σίμε Βρσάλικο! Το πρώτο (μέχρι το επόμενο) μεταγραφικό 
απωθημένο της φαμίλιας Μαρινάκη που εκπληρώθηκε. Ο 
κύριος που έπαιρνε 2,5 «χαρτιά» ΚΑΘΑΡΑ στην Ατλέτικο ανήκει 
στον Ολυμπιακό. Λίγο το λίαρ τζετ και η γαλαντομία του boss, λίγο 
το feeling της συζύγου για αλλαγή χώρας, λίγο οι αφοί Λέμιτς 
ολοκλήρωσαν ένα deal επιπέδου Τσάμπιονς Λιγκ. Πάμε στην 
καθημερινότητα. Ρέντη. Δεν έχει προλάβει να συμπληρώσει 
εβδομάδα προπονήσεων ο 30χρονος Κροάτης δεξιός μπακ 
και ήδη αυτόπτες μάρτυρες κάνουν λόγο για μία βελτιωμένη 
version του Ομάρ Ελαμπντελαουί. Χτυπήματα επαφές, σέντρες 
και coaching σχηματίζουν ένα report ενός πολύ established 
ποδοσφαιριστή. Σε μία θέση που την τελευταία διετία ο 
Ολυμπιακός έχει ξοδέψει πάνω από 5 μύρια, επιτέλους, 
βρίσκει ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ…     

Ο ΑΝΤΙ-ΚΑΡΓΑΣ!                  
Στον Αρη των χιλίων και έναν ξένων ΔΕΝ βρήκε θέση. Μολονότι 
όσες φορές αγωνίστηκε έβγαλε το ανάλογο εκτόπισμα. 
Κατέβηκε στον Πειραιά και πέρυσι ήταν πραγματικός leader 
στον Ολυμπιακό Β’. Μάλιστα, έλαβε το βάπτισμα του πυρός 
και στην πρώτη ομάδα. Ανταμείφθηκε με την συμμετοχή στη 
θερινή προετοιμασία. Μόνο που ο συνωστισμός στα στόπερ 
δεν τον αφήνει να ανασάνει. Ο ΠΑΣ Γιάννενα που πούλησε 
τον Κάργα και «έχασε» τον Σταυρόπουλο χτύπησε επίσημα 
την πόρτα των πρωταθλητών για τον Πέτρο Μπαγκαλιάνη. Τα 
επιμέρους εν ευθέτω χρόνω…

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ ΉΔΉ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΤΉΝ ΠΙΕΣΉ ΠΟΥ ΑΙΣΘΑΝΕΤΑΙ 
Ο ΠΕΔΡΟ ΜΑΡΤΙΝΣ; 

quizTime

3e-SportTime  ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2022



4e-SportTime  ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2022

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Ο Ράφαελ Καμάτσο προσγειώθηκε στη Θεσσαλονίκη τις πρώ-
τες πρωϊνές ώρες του Σαββάτου προκειμένου να τελειώσει τυπι-
κά η μεταγραφή του. Ο 22χρονος Πορτογάλος εξτρέμ θα αγωνι-
στεί ως δανεικός από τη Σπόρτινγκ Λισαβόνας, με οψιόν αγοράς. 
Σημειωτέο πως ο Άρης ολοκλήρωσε το βασικό στάδιο της προ-
ετοιμασίας του στην Αυστρία και φορτσάρει τώρα για να κάνει το 
χρέος του κόντρα στην Γκόμελ. 

Το να παραμείνει στην ΑΕΚ παραμένει ελάχιστα πιθανό, αντι-
μετωπίζει ένα οικογενειακό πρόβλημα και θέλει να αποχωρή-
σει. Πάντως ο Νόρντιν Άμραμπατ θα ακολουθήσει την αποστολή 
της Ένωσης στην Ολλανδία κι αυτό υπό συνθήκες μπορεί να αλ-
λάξει τα δεδομένα – ο Ματίας Αλμέιδα αυτό ελπίζει τουλάχι-
στον. Κατά τα άλλα, στην Αλ Σαμπάμπ της Σαουδικής Αραβίας θα 
συνεχίσει την καριέρα του ο Γκρεγκόρζ Κριχόβιακ.

Τη βεβαιότητά του για την απόκτηση του Φεντερίκο Μακέντα 
εξέφρασε ο πρόεδρος της Ανκαραγκουτσού, ο Ιταλός φορ έχει 
ταξιδέψει από την Παρασκευή (8/7) στην Τουρκία για να συζη-
τήσει το ενδεχόμενο μεταγραφής του. Με το καλημέρα κερδίζει 
τις εντυπώσεις με την ποιότητά του στις προπονήσεις του Πανα-
θηναϊκού ο Ισλανδός στόπερ Χόρντουρ Μάγκνουσον.

Το wonder kid του ΠΑΟΚ, Γιώργος Κούτσιας παρότι είχε μό-
λις μία προπόνηση στα πόδια του έκανε τη διαφορά στο 37’ στο 
φιλικό με τη Σταντάρ Λιέγης (1-0) και έδειξε πως μπορεί να εί-
ναι λύση για το κενό που προέκυψε επιθετικά με τον τραυματι-
σμό του Νέλσον Ολιβέιρα. Εντωμεταξύ, ο Σίντκλεϊ αποχαιρέτη-
σε τον Δικέφαλο και επιστρέφει στην Ντιναμό Κιέβου.

Με 1-0 επικράτησε ο Ολυμπιακός της Άλκμααρ σε φιλικό στο 
Καραϊσκάκη. Ο Σισέ στο 45’ έκρινε την αναμέτρηση, ανεπίσημο 
ντεμπούτο πραγματοποίησε ο Βρσάλικο. Θετική εικόνα από τους 
«ερυθρόλευκους» που θα αντιμετωπίσουν αύριο τον Άρη στο τε-
λευταίο τους φιλικό πριν από το πρώτο ματς με τη Μακάμπι Χάι-
φα για τα προκριματικά του Champions League (20/7). 



1
ΒΡΑΖΙΛΙΑ 1η 22:00

ΚΟΡΙΝΘΙΑΝΣ-ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,75
Την παράσταση στη Βραζιλιά κλέβει σίγουρα το 

μεγάλο ντέρμπι μίσους ανάμεσα σε Κορίνθιανς και 
Φλαμένγκο. Η Φλαμένγκο έρχεται από σερί νικών 

με το κλίμα στην ομάδα να έχει αλλάξει προς το 
καλύτερο. Μεγάλο το γόητρο σε αυτά τα ματς,οι δύο 

αντίπαλοι θα τα δώσουν όλα για την νίκη.

ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΚΙΝΑ 13:30

ΝΤΑΛΙΑΝ ΠΡΟ-ΣΑΝΤΟΝΓΚ ΤΑΪΣΑΝ 2/2 1,83
Από τα φαβορί για τον τίτλο η Σαντόνγκ βρίσκεται σταθερά 

στο κυνήγι της κορυφής. Με τον Φελαϊνί να ηγείται της 
προσπάθειας η ομάδα του Ταϊσάν διαγραφεί εξαιρετική 
πορεία από την αρχή της χρονιάς Στα χαμηλά στρώματα 

παραμένει η αρκετά αποδυναμωμένη Νταλιάν.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΦΑΒΟΡΙ ΑΠΟ ΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ 
ΓΙΑ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΣΤΟΧΟ 

ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ 
ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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2
ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00

ΜΟΝΑΧΟ 1860-ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ OVER 3 1,90
Τα φιλικά σε δράση, φυσικά θα παίξουν μπάλα και στο 

σημερινό μενού. Μόναχο και Γκλάντμπαχ ετοιμάζονται για 
την νέα σεζόν με τα «πουλάρια» πάντως να υπερέχουν 
αρκετά σε δυναμική. Αμφότερες θα δοκιμάσουν σχήματα 

και θα παραταχθούν με φουλ επιθετικό πλάνο.

ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΒΑΔΙΖΟΥΝ ΜΑΖΙ ΠΑΝΤΑ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
ΣΟΥΗΔΙΑ 2η 16:00

ΟΥΤΣΙΤΚΕΝΣ-ΕΣΤΕΡ 1 DNB 1,90
Ασταμάτητοι οι γηπεδούχοι πέρασαν από την έδρα της 

Έστερσουντ με το εμφατικό 3-0! Το όνειρο της ανόδου καλά 
κρατεί αλλά έχει δρόμο ακόμα πολύ να διανύσει. Στο σημερινό 

ντέρμπι με την Έστερ το έργο μόνο εύκολο δεν θα είναι.

ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ Η ΕΔΡΑ ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΣΟΥΗΔΙΑ 2η 18:00

ΣΚΟΒΝΤΕ-ΕΡΓΚΡΙΤΕ 1 DNB 1,75
Εντυπωσιάζει η Σκόβντε με την παρουσία της και αποτελεί μία 

από τις εκπλήξεις του πρωταθλήματος. Η Έργκριτε από την 
άλλη απογοητεύει μέχρι στιγμής και καλείται άμεσα να αλλάξει 
αγωνιστικό πρόσωπο. Η Σκόβντε έχει όλα τα φόντα για να πάρει 

και σήμερα το θετικό αποτέλεσμα.

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4
ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΥΣΚΑΣ-ΣΛΑΒΙΑ ΠΡΑΓΑΣ OVER 2,75 1,90
Στο στάδιο της προετοιμασίας είναι ακόμα η Σλάβια αλλά το μυαλό 

όλων ταξιδεύει στις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις. Συνεχόμενες 
φιλικές αναμετρήσεις για την ομάδα της Πράγας ώστε να είναι 

έτοιμη την κατάλληλη στιγμή. Επιθετικά θα παραταχθεί κόντρα στην 
Ακαδημία που συνηθίζει να παίζει ανοιχτά.

ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΞΑΝΑ ΤΑ ΓΚΟΛ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Εθνική ομάδα που θα πάρει μέρος στο Παγκόσμιο Πρω-
τάθλημα που θα διεξαχθεί από 15 ως 24 Ιουλίου στο 

Γιουτζίν αποτελείται από 19 αθλητές και αθλήτριες. 
Στους ήδη γνωστούς 17, προστέθηκαν δύο ακό-

μη με πρόσκληση από την W.A., οι σφαιροβό-
λοι Τάσος Λατιφλάρι και Νικόλας Σκαρβέ-

λης (φωτό). 

H World Athletics ανακοίνωσε τις λίστες συμμετοχών 
στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα. Θα πάρουν μέρος 1.900 
αθλητές από 192 χώρες. Ανάμεσά τους η θρυλική 
Άλισον Φίλιξ που ετοιμάζεται για την 10η συμμε-
τοχή της και διεκδικεί στη Μικτή σκυτάλη 
το 19ο μετάλλιο!
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Δύο κορυφαίες αθλήτριες και ολυμπιονίκες στο Τό-
κιο θα έχουν «βαρύ» πρόγραμμα στο Παγκόσμιο 

Πρωτάθλημα, καθώς έχουν δηλωθεί σε τρία 
αγωνίσματα. Η Μπαχαμέζα Σόνι Μίλερ- Ουί-

μπο (φωτό) στα 200μ., 400μ. και 4x400μ. 
και η Ολλαδή Σιφάν Χασάν στα 1.500μ., 

5.000μ. και 10.000μ.

Ο Μίλτος Τεντόγλου είναι ένας από τους έξι ολυμπι-
ονίκες του Τόκιο που ανακοινώθηκαν από τους δι-
οργανωτές του Diamond League στο Μονακό. Το 
μίτινγκ θα διεξαχθεί στις 10 Αυγούστου και 
να θυμίσουμε ότι ο κορυφαίος μας άλτης 
διεκδικεί και το «διαμάντι» στη σειρά 
μίτινγκ της World Athletics.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Η παρουσία του με τη φανέλα του Ολυμπιακού Αγίου Στεφάνου, 
δεν πέρασε απαρατήρητη. Μαζί με τους υπόλοιπους συμπαίκτες 
του ο Νίκος Στάμος, γιατί γι’ αυτόν πρόκειται, έδωσε τον καλύτε-
ρό του εαυτό, ώστε η ομάδα να εκπληρώσει τους στόχους της, 
που ένας εξ αυτών ήταν να κάνει μια καλή πορεία. Και πραγμα-
τικά η πορεία που έκανε ο Ολυμπιακός την περσινή χρονιά, ήταν 
αξιέπαινη και ανταγωνιστική. Παρόλα αυτά ήρθε το πλήρωμα του 
χρόνου και ήδη ο ικανός άσος, αφήνει τους ερυθρόλευκους του 
Αγ. Στεφάνου, για να αναζητήσει σε άλλη ομάδα τη συνέχιση του 

ονείρου του. Είναι παίκτης υψηλών προδιαγραφών και κυρίως 
γεμάτος εμπειρίες. Κι αυτό είναι που τον κάνει περιζήτητο!

Γ.Σ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 
Το μεταγραφικό τους καλπασμό συνεχίζουν ακάθεκτοι στον Γ.Σ. 
Καισαριανής. Τα άτομα που ηγούνται των τυχών της νεοφώτιστης 
και ιδιαίτερα φιλόδοξης ομάδας των ανατολικών προαστίων δεν 
σταματούν τις ενέργειες που άπτονται στην ουσιαστικότερη δυνα-
τή ενίσχυση του ρόστερ με παίκτες ποιοτικούς, που έχουν υψη-
λό κίνητρο διάκρισης. Mε φόντο τη δημιουργία ενός πανίσχυρου 
κορμού, ικανού να διαδραματίσει καταλυτικό ρόλο στο προσεχές 
πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα, 
σε μια ακόμη μεταγραφή προχώρησε ο ΓΣ Καισαριανής, που ανα-
κοίνωσε την απόκτηση του Στέφανου Κασάπη. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση: «Το διοικητικό συμβούλιο του ΓΣ Καισαριανής βρίσκε-
ται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τη συμφωνία με τον 
ποδοσφαιριστή, Στέφανο Κασάπη. Μετά από ενέργειες των αν-
θρώπων της διοίκησης ο 22χρονος ακραίος επιθετικός εντάσ-
σεται στο ρόστερ της ομάδας αποτελώντας την όγδοη προσθήκη 
στο ρόστερ μας. Προηγούμενος σταθμός της καριέρας του ήταν ο 
Παλληνιακός και το πρωτάθλημα της ΕΠΣΑΝΑ όπου σε 9 συμμε-
τοχές πέτυχε 6 γκολ στην κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος 
οδηγώντας την ομάδα του στα Play-off ανόδου για την Γ’ Εθνική. 
Στο μίνι αυτό πρωτάθλημα και συγκεκριμένα στα 8 παιχνίδια που 
αγωνίστηκε πέτυχε 5 γκολ δίνοντας συνέχεια στην εκτελεστική 
δεινότητα που τον διακατέχει. Τη σεζόν 2018-2019 αγωνίστηκε 
στην Β’ ΕΠΣΑ για λογαριασμό του ΠΟ Ψυχικού πετυχαίνοντας σε 
26 συμμετοχές 11 γκολ. Αξίζει να σημειωθεί ότι μέχρι την ηλι-
κία των 18 το νέο μας απόκτημα μεγάλωσε στο Βέλγιο αγωνιζό-
μενος στις υποδομές της Άντερλεχτ. Καλωσορίζουμε τον Στέφα-
νο Κασάπη και του ευχόμαστε καλή αγωνιστική σεζόν με υγεία.»

ΑΡΗΣ ΑΜΦΙΑΛΗΣ
Η διοίκηση του Άρη Αμφιάλης, αφού ήρθε σε σώμα και μετά από 
ψηφοφορία εξέλεξε ομόφωνα νέο ΔΣ, το οποίο είναι: ΠΡΟΕ-
ΔΡΟΣ: Βασίλης Παππάς, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μίλτος Μέττος, ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γιώργος Ραχμανίδης, ΤΑΜΙΑΣ: Ελευθέριος Αλεξι-
άδης. Ενώ παράλληλα γνωστοποιήθηκε και το τεχνικό τιμ που το 
αποτελούν οι Μανώλης Πράσινος (προπονητής), Μανώλης Κα-
ραντινός (βοηθός προπονητής), Τάκης Μπαρμπαγιάννης (προπο-
νητής τερματοφυλάκων), Βασίλης Μιχαηλίδης (προπονητής φυ-
σικής κατάστασης).

ΚΟΥΝΗΣΕ ΜΑΝΤΗΛΙ 
Ο ΣΤΑΜΟΣ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΦΥΓΕΙ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ 
ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 
Ο 35ΧΡΟΝΟΣ ΜΕΣΟΣ

Ανανεώθηκε 
η συνεργασία με 
τον Ζίου  
Aπό το γραφείο τύπου της 
ΑΕ Θύελλας Αχιλλέας Κορυ-
δαλλού λάβαμε την παρακάτω 
ανακοίνωση: «Όταν μια ομά-
δα σε εκφράζει και την νιώ-
θεις σπίτι σου και όταν αυτή 
η ομάδα σε θέλει πραγματι-
κά τότε όλα είναι ποιο απλά…! 
Βρισκόμαστε στην πολύ ευχά-
ριστη θέση να ανακοινώσου-
με επίσημα την ανανέωση της 
συνεργασίας μας με έναν από 
τους κορυφαίους ποδοσφαι-
ριστές μας την περσινή σεζόν 
τον Χρύσανθο Ζιου! Πρόκειται 
για μια σπουδαία ανανέωση 
καθώς ο Ζιου ήταν στους δι-
ακριθέντες και πολύ σημα-
ντικούς ποδοσφαιριστές της 
ομάδας μας την περσινή σε-
ζόν και επίσης πολύ σημαντι-
κό είναι ένα εξαιρετικό παιδί! 
Η άψογη συνεργασία, η ταύ-
τιση φιλοσοφίας και φυσι-
κά η τεράστια θέληση και των 
2 πλευρών έφεραν αυτή την 
σπουδαία ανανέωση. Χρύσαν-
θε είσαι ένα πολύ σημαντικό 
κομμάτι αυτής της οικογένει-
ας! Γιατί στο ποδόσφαιρο με-
τράνε οι ανθρώπινες σχέσεις 
πάνω από όλα. Σου ευχόμα-
στε υγεία πάνω από όλα και 
πολλές επιτυχίες με την ομά-
δα μας!!! Συνεχίζουμε δυνα-
μικά, όλοι μαζί μπορούμε!».

ΔΙΑΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ
Με ανακοίνωσή της η διοίκη-
ση του Δία Κορυδαλλού, γνω-
στοποιεί την αποχώρηση του 
προπονητής Άγγελου Σκανά-
τοβιτς. Πιο συγκεκριμένα ανα-
φέρει τα εξής: «Όλα τα ωραία 
στη ζωή έχουν ένα τέλος. Έτσι 
συμβαίνει κάθε φορά. Ήρθε 
η ώρα να αποχωριστούμε τον 
εργατικότατο καλό συνεργά-
τη και ικανότατο προπονητή 
Άγγελο Σκανάτοβιτς. Τον ευ-
χαριστούμε για την πολύτιμη 
προσφορά του στο σύλλογό 
μας, του ευχόμαστε ό,τι το κα-
λύτερο στη συνέχεια και ευ-
ελπιστούμε σε μία μελλοντι-
κή συνεργασία».

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον 
Γκυζιακό όσον αφορά τη χάραξη του 
σχεδιασμού της επόμενης απαιτητικής 
περιόδου. Τα άτομα που ηγούνται των 
τυχών του φιλόδοξου σωματείου των 
κεντρικών προαστίων με πρωτεργάτη 
τον Πρόεδρο Δημήτρη Καββαδία συ-
νεχίζουν να καταστρώνουν τα πλάνα 
τους ευελπιστώντας στη δημιουργία 
ενός νεανικού κυρίως συνόλου, που 
θα έχει όλα τα φόντα να κοιτάξει στα 
μάτια όλους τους αντιπάλους του και να 
διεκδικήσει μία πρωταγωνιστική πο-
ρεία στο δύσκολο πρωτάθλημα της Γ’ 
ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα ανανε-
ώθηκε η συνεργασία με δύο σημαντικά 
στελέχη της ομάδας που θα εξακολου-
θήσουν να φοράνε τα «πορτοκαλί» και 
την επόμενη σεζόν. Αμφότεροι διακρί-
νονται στη θέση του κεντρικού αμυντι-
κού κι ενδέχεται να αποτελέσουν χρή-
σιμα εργαλεία για τον προπονητή Μάκη 
Ντέτσικα. Ο λόγος για το 37χρονο Έρη 
Αδαμίδη και τον 27χρονο Θανάση Πα-
ναγιώτου. Την ίδια στιγμή εντείνονται οι 
επαφές για την απόκτηση τριών – τεσ-
σάρων έμπειρων παικτών που θα στε-
λεχώσουν το νεανικό κορμό. Ενδεικτι-
κές είναι οι δηλώσεις του Προέδρου 
Δημήτρη Καββαδία: «Βρισκόμαστε σε 
συνεχείς επαφές με παίκτες που απο-
τελούν μεταγραφικούς στόχους., Οι κι-
νήσεις μας θα είναι μελετημένες και 
απόλυτα στοχευμένες. Παράλληλα αυ-
τοί οι έμπειροι θα έρθουν να πλαισιώ-
σουν τον νεανικό μας κορμό, Αποσκο-
πούμε φέτος να δουλέψουμε κυρίως 
με μικρούς , φιλόδοξους και ταλαντού-
χους ποδοσφαιριστές που έχουν ισχυ-
ρό κίνητρο διάκρισης. Πρωταρχικός 
μας στόχος είναι να αποδώσουμε ελ-
κυστικό και θεαματικό ποδόσφαιρο και 
να κάνουμε τους φιλάθλους μα σαν 
χαίρονται για το θέαμα που θα παρα-
κολουθούν»

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ  
Ανανέωσαν 
οι Αδαμίδης 
και Παναγιώτου   

ΑΙΑΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ
Τη δική του εκτίμηση δίνει ο 
απερχόμενος πρόεδρος
Ο Αλέκος Ανδρέου, μέσω ανακοίνωσής του γνωστο-
ποίησε τα εξής, σχετικά με την αποχώρησή του από 
τον προεδρικό θώκο του Αίαντα Σαλαμίνας: «Με την 
διεξαγωγή της πρόσφατης Τακτικής Γενικής Συνέλευ-
σης του ιστορικού Συλλόγου μας, ολοκληρώθηκε η δι-
ετής θητεία μου στο Δ.Σ. του Αίαντα, που ξεκίνησε τον 
Ιούλιο 2020. Μία εξαιρετικά δύσκολη θητεία, όπως 
και για όλα τα υπόλοιπα Μέλη του Δ.Σ. Πορευτήκαμε 
για δύο χρόνια σε Εθνική Κατηγορία Ποδοσφαίρου με 
απαιτητικά λειτουργικά έξοδα, χωρίς να υπάρχει ένας 
Επενδυτής ή ένας μεγάλος Χορηγός που θα αναλάμ-
βανε τον Σύλλογο. Την πρώτη σεζόν τα καταφέραμε 
και ο Αίας κατέλαβε μία από τις πρώτες θέσεις του 
Βαθμολογικού Πίνακα, κάτι που δεν το κατορθώσαμε 
την σεζόν που ολοκληρώθηκε, με τον Αίαντα να υπο-
βιβάζεται στην κατώτερη Κατηγορία. Παλέψαμε μέ-
χρι τέλους αλλά δεν τα καταφέραμε, αναλάβαμε την 
ευθύνη στον βαθμό που μας αναλογεί ως Διοίκηση, 
και τα αίτια υποβιβασμού τα ανάλυσα στην πρόσφα-
τη Γενική Συνέλευση στα Μέλη του Συλλόγου μας».
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 Ο Νίκος Στάμος

ΑΕ ΘΥΕΛΛΑΣ 
ΑΧΙΛΛΕΑΣ 




